Zasady prowadzenia rekrutacji do Katolickiego Przedszkola 
im. Św. Franciszka z Asyżu w Lublinie                                             na rok szkolny 2023/2024
Do Katolickiego Przedszkola im. Św. Franciszka z Asyżu w Lublinie przyjmuje się kandydatów zamieszkałych na terenie gminy Lublin, a postępowanie rekrutacyjne przeprowadza się na kolejny rok szkolny na wolne miejsca.
Nowelizacja ustawy o systemie oświaty wprowadziła nowe kryteria (art. 20c ust.4), które będą brane pod uwagę w pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego.
Kryteria określone w ustawie o systemie oświaty:
1) wielodzietność rodziny kandydata,
2) niepełnosprawność kandydata,
3) niepełnosprawność jednego z rodziców kandydata, 
4) niepełnosprawność obojga rodziców kandydata, 
5) niepełnosprawność rodzeństwa kandydata, 
6) samotne wychowywanie kandydata w rodzinie, 
7) objęcie kandydata pieczą zastępczą.
Powyższe kryteria mają jednakową wartość ( 10 punktów).
Do wniosku należy złożyć dokumenty potwierdzające spełnianie przez kandydata powyższych kryteriów:
Ad. 1) . Oświadczenie o wielodzietności rodziny kandydata (wielodzietności rodziny – oznacza to rodzinę wychowującą troje i więcej dzieci)
• Ad. 2), 3), 4), 5). Orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego wydane ze względu na niepełnosprawność, orzeczenie o niepełnosprawności lub o stopniu niepełnosprawności lub orzeczenie równoważne w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2011 r. Nr 127, poz. 721, z późn. zm.). Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2011 r. Nr 171, poz. 1016, Nr 209, poz. 1243 i 1244 i Nr 291, poz. 1707, z 2012 r. poz. 986 i 1456 oraz z 2013 r. poz. 73, 675, 791, 1446 i 1645.
• Ad. 6). Prawomocny wyrok sądu rodzinnego orzekający rozwód lub separację lub akt zgonu oraz oświadczenie o samotnym wychowywaniu dziecka oraz niewychowywaniu żadnego dziecka wspólnie z jego rodzicem,
• Ad. 7). Dokument poświadczający objęcie dziecka pieczą zastępczą zgodnie z ustawą z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz. U. z 2013 r. poz. 135, ze zm.) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2013 r. poz. 154, 866 i 1650. Tekst jednolity nie uwzględnia zmiany ogłoszonej w Dz. U. z 2012 r. poz. 1519.
W przypadku uzyskania równorzędnych wyników na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego, w drugim etapie postępowania rekrutacyjnego brane są pod uwagę kryteria własne ustalone na mocy uzgodnień dyrektora przedszkola z Prezydentem Miasta Lublin (art. 6 ust. 1 ustawy o systemie oświaty Dz. U. z 2004 r. nr 256, poz. 2572, z późn. zm). Kryteria te uwzględniają zakres społecznych potrzeb dziecka i rodziny, których zaspokojenie sprzyja wychowawczej i opiekuńczej roli rodziny. Kryteria z tej grupy mają różną wagę.
Kryteria własne Katolickiego Przedszkola im. Św. Franciszka                          z Asyżu w Lublinie
1) oboje rodzice kandydata mają status osoby pracującej lub uczącej się w systemie dziennym – 2 punkty, 
2) rodzeństwo kandydata uczęszcza do tego przedszkola – 2 punkty, 
3) miejsce pracy rodziców znajduje się w pobliżu przedszkola – 2 punkty,
4) promowanie przez rodziców lub prawnych opiekunów wartości chrześcijańskich w wychowaniu dziecka – 3 punkty,
5)  Dziecko, którego rodzic jest absolwentem tegoż przedszkola.
Dokumenty potwierdzające spełnianie przez kandydata tzw. „kryteriów własnych " składane są w formie oświadczeń pod rygorem odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych zeznań.
Przyjmowanie wniosków o przyjęcie do Katolickiego Przedszkola                im. Św. Franciszka z Asyżu w Lublinie odbędzie się w dniach                                    od 27 lutego  – do 10 marca br.
Nasza placówka nie prowadzi rekrutacji on-line, wniosek należy pobrać, wypełnić i przynieść wraz z załącznikami do dyrektora przedszkola do 10 marca 2023 r. Publikacja listy kandydatów zakwalifikowanych do naszego przedszkola na rok 2023/24 nastąpi w dniu 30 marca 2023 r. o godz. 12.00. 


Rekrutacja do Przedszkola na rok szkolny 2023/2024 odbywa się w oparciu przepisy rozporządzenia Ministra Edukacji i Nauki z dnia 18 listopada 2022 r. w sprawie przeprowadzania postępowania rekrutacyjnego oraz postępowania uzupełniającego do publicznych przedszkoli, szkół. Placówek i centrów (Dz.U. z 2022 r. poz. 2431).

